



Для немедленной публикации: 14.05.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ЗНАЧИТЕЛЬНОМ ПРОГРЕССЕ В
УЛУЧШЕНИИ ОБСЛУЖИВАНИЯ ПАССАЖИРОВ В АЭРОПОРТУ ОКРУГА
САРАТОГА**

Строительство нового современного терминала и прилегающего ангара превратит аэропорт округа Саратога в центр торговли и развлечений мирового класса

Проект получил грант в 27 млн долларов в рамках конкурса Губернатора «Экономическое развитие и восстановление аэропортов северной части штата»

Визуальные модели доступны [здесь](#)

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила, что основные строительные работы в рамках масштабного проекта по возведению нового терминала и прилегающего ангара для самолетов в аэропорту округа Саратога уже начались, а в ближайшие месяцы ожидаются значительные улучшения в области использования экологически чистой энергии. Цель работ - обеспечить пассажирам более эффективные и приятные поездки, особенно в пик летнего сезона. Проект, получивший грант в 27 млн долларов в рамках губернаторского конкурса «Экономическое развитие и восстановление аэропортов северной части штата (Upstate Airport Economic Development and Revitalization Competition)» с бюджетом 230 млн долларов предусматривает строительство нового здания терминала, включающего новую зону ожидания, помещения для арендаторов-концессионеров, помещения для аренды автомобилей и прилегающий ангар площадью 20 000 квадратных футов (1858 кв.м), а также другие улучшения. Усовершенствования, включая солнечные батареи на ангарной части нового здания терминала, геотермальные скважины для отопления и охлаждения и зарядные устройства для электромобилей, помогут аэропорту соответствовать целям Нью-Йорка в области экологически чистой энергии.

«Стальные колонны и балки, которые в настоящее время устанавливаются на месте строительства нового здания терминала аэропорта округа Саратога, символизируют наше неизменное стремление построить фундамент для будущего аэропортов штата Нью-Йорк, — **сказала губернатор Хокул.** — Аэропорт округа

Саратога (The Saratoga County Airport) станет ключевым связующим звеном для таких известных предприятий и отраслей, как GlobalFoundries и General Electric, а также сверкающими воротами к непревзойденным развлечениям, которые предлагает регион, включая стремительные скачки на ипподроме Саратоги и захватывающий фестиваль Belmont Stakes в 2024 и 2025 годах».

Международный аэропорт Саратога был в числе девяти аэропортов северной части штата, получивших субсидии на общую сумму 230 млн долларов в недавнем раунде финансирования в рамках конкурса «Экономическое развитие и восстановление аэропортов северной части штата», [который губернатор Хокул объявила](#) в 2022 году. Гранты предназначены для продвижения, восстановления и повышения инвестиционной привлекательности аэропортов северных регионов штата Нью-Йорк.

В новом здании терминала и примыкающем к нему ангаре для самолетов начались основные строительные работы, включая сооружение геотермальных скважин для отопления и охлаждения, бетонных оснований и фундаментов, а также возведение металлоконструкций. Работы по восстановлению воздушного перрона должны начаться этой осенью, после окончания сезона скачек.

В 2024 году скачки Belmont Stakes пройдут на ипподроме округа Саратога (Saratoga Race Course) 8 июня 2024 года, а затем в 2025 году, когда Белмонт-парк в Элмонте, штат Нью-Йорк, будет подвергнут масштабной реконструкции. Ожидается, что смена места проведения повысит интерес и посещаемость. Чтобы принять ожидаемый поток самолетов во время строительства, аэропорт может использовать одну из взлетно-посадочных полос для дополнительной стоянки самолетов, если это необходимо.

Кроме того, путешественники используют аэропорт для посещения достопримечательностей мирового класса, такие как Центр исполнительских искусств Саратоги (Saratoga Performing Arts Center) и ипподром Саратоги. Аэропорт используют более миллиона посетителей, ежегодно приезжающих на скачки, но он также служит ключевым транспортным связующим звеном между округом Саратога и другими частями штата, страны и мира.

Руководитель Департамента транспорта штата Нью-Йорк Мария-Тереза Домингес (Marie Therese Dominguez): «Благодаря инвестициям губернатора Хокул в наши аэропорты на севере штата мы становимся свидетелями небывалых по масштабу преобразований в Нью-Йорке. Наши аэропорты на севере штата - это отражение экономического здоровья и благосостояния наших сообществ, и я с радостью наблюдаю за модернизацией аэропорта округа Саратога, которая не только позволит улучшить общее впечатление путешественников, но и будет способствовать развитию коммуникаций и экономическому росту региона».

Этот аэропорт, построенный в 1943 году, обслуживает частные самолеты на двух взлетно-посадочных полосах и управляется компанией North American Flight

Services, которая является базовым оператором. В ангаре располагались офисные помещения, а также зона ожидания для пассажиров, зона планирования полетов и небольшой конференц-зал.

Проект по модернизации объекта с новым зданием терминала, прилегающим ангаром и модернизацией системы энергосбережения, оцениваемый в 35,2 млн долларов, не только будет способствовать развитию услуг авиации, но и привлечет новых арендаторов для аренды транспортных средств и организации питания, что позволит повысить общий уровень обслуживания путешественников, желающих посетить достопримечательности региона.

В зале нового терминала будет организовано экспозиционное место для показа автомобилей из Музея автомобиля в Саратоге (Saratoga Automobile Museum), а на втором этаже здания будут помещения для отдыха пилотов, ресторанная зона и экспозиционное пространство для выставок местных художников. Ангар будет оснащен солнечными батареями, которые помогут уменьшить общий углеродный след аэропорта.

Сенатор штата Джим Тедиско (Jim Tedisco): «Усовершенствование аэропорта округа Саратога поможет сделать этот важнейший транспортный узел настоящими воротами в потрясающий туристический и экономический центр мирового класса для крупных и малых предприятий, в том числе высокотехнологичных, в который превратились округ Саратога и Саратога-Спрингс».

Член Ассамблеи Керри Уорнер (Carrie Woerner): «Я с нетерпением жду начала реализации этого проекта и очень признательна губернатору за поддержку улучшений в аэропорту округа Саратога. Эти обновления позволят значительно улучшить впечатления многочисленных посетителей, которые приезжают в Саратога-Спрингс во время сезона скачек и на протяжении всего года».

Член Ассамблеи Мэри Бет Уош (Mary Beth Walsh): «Я рада, что штат признал растущую привлекательность сообщества округа Саратога. Активное развитие нашего округа во много объясняется развитием индустрии гостеприимства и туризма, и мне не терпится увидеть, как это расширение будет способствовать нашему экономическому росту».

Председатель Совета руководителей округа Саратога (Saratoga County Board of Supervisors) Фил Барретт (Phil Barrett): «Мы рады сообщить о начале строительства в аэропорту округа Саратога. Наши инвестиции в аэропорт округа преобразят деловые и развлекательные поездки в округ Саратога и из него. Этот проект модернизации позволит создать устойчивое, энергоэффективное здание, которое станет не просто терминалом аэропорта, а центром приема гостей, раскрывающим многообразие достопримечательностей и возможностей нашего замечательного округа. Финансирование, полученное от штата Нью-Йорк и FAA, помогает компенсировать инвестиции Совета руководителей округа Саратога. Мы

благодарны им за поддержку нашей инициативы по возрождению и переосмыслению аэропорта округа Саратога, играющего важную роль в местной экономике».

Конкурс «Экономическое развитие и восстановление аэропортов северной части штата» проводился Департаментом транспорта штата Нью-Йорк (New York State Department of Transportation). В нем могли принимать участие коммерческие пассажирские аэропорты северной части штата и аэропорты, предоставляющие специализированные услуги по обслуживанию коммерческих воздушных судов и/или бизнес-джетов. Участникам рекомендовалось подавать заявку на финансирование для одного проекта или программы проектов, которые обеспечивают соответствие потребностям XXI века. Проекты, представленные на рассмотрение соответствующими критериям аэропортами, оценивались на основе установленных критериев, в числе которых были, в частности, инновационное проектирование, удобства для пассажиров и обеспечение качества обслуживания, операционная эффективность и экономическая эффективность для региона, в котором находится аэропорт.

В настоящее время в аэропорту завершается работа еще над двумя проектами: Новым ангаром с шестью отсеками для размещения самолетов и зданием для снегоуборочной техники, которые частично финансируются в рамках Программы капитальных улучшений авиации Департамента транспорта штата Нью-Йорк (Aviation Capital Improvement Program).

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение «NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)